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A 410 ágyas klinika átalakítás jelen dokumentációja az épület alagsori oxigén ellátó és 
altatógáz központ helyiségek kialakítását érinti. 
 
 
I. Víz-csatorna ellátás 
Az épület meglévᔐ víz-csatorna hálózatát az átalakítás során nem kell bᔐvíteni, mivel a 
technológiai terv szerint e két helyiségben vizes berendezés nem létesül. 
 
 
II. Hᔐellátás 
 
Az épület hᔐszükséglete a korábbi állapothoz képest nem változik, mert a beépített terület 
nem módosul. 
A technológiai igény szerint az altatógáz ellátó helyiséget fᜐteni kell. 
A radiátor a meglévᔐ fᜐtési hálózatra köt és téli üzemben +16°C-ot biztosít. 
 
 
III. Légtechnikai berendezések 
 
A technológiában elᔐírtaknak megfelelᔐ normál kivitelᜐ vész-szellᔐzés mᜐködése a 
következᔐ: 
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Mindkét helyiségbe falnyílásba telepített axiálventilátor kerül melyek óránként 10-szeres 
légcserét biztosítanak. Légutánpótlás automatikusan nyíló nyílászárókon keresztül 
történik. 
A ventilátorokat és a nyitó szerkezeteket gázkoncetráció érzékelᔐ berendezés vezérli. 
Az oxigén központban 23 % feletti O2 koncentrációnál, míg az altatógáz központban 18% 
alatti O2 koncentrációnál jelzést ad ki a diszpécser központnak, és elindítja a vész- 
szellᔐzést. 
 
 
IV. Villám- és érintésvédelem 
 
A tetᔐ fölé kivezetett szellᔐzᔐ- és egyéb vezetékek az épület villámvédelmi hálózatába, a 
belsᔐ vezetékeket az épület EPH hálózatára rá kell kötni. 
 
V. Tᜐzvédelem 
 
A létesítmény kivitelezését a 28/2011.(IX.6.) BM rendelete Országos Tᜐzvédelmi Szabályzat 
(OTSz) és az ezekhez kapcsolódó, általános érvényᜐ követelményeket meghatározó 
szabványok, stb. elᔐírásainak figyelembe vételével kell végezni. 
 
 
VI. Munka- és környezetvédelmi elᔐírások 

 
A tervezett épületgépészeti berendezések a munkavédelemrᔐl szóló 1990. évi XCIII. törvény 
elᔐírásai szerint lettek kialakítva.  
 
A kivitelezés során a munkahelyi munkavédelmi, biztonságtechnikai egészség- és 
környezetvédelmi elᔐírásokat a kivitelezᔐ Vállalkozónak kell meghatározni és azok 
betartásáról gondoskodni. 
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